

24 августа состоялась встреча первого заместителя министра экономики и финансов Республики Узбекистан Ильхома Норкулова и Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Корея в Республике Узбекистан Ким Хи Санга. 1 июня 2023 года в Ташкенте было подписано «Рамочное соглашение о сотрудничестве в области изменения климата между правительством Республики Узбекистан и правительством Республики Корея». Стороны обсудили программы развития в рамках данного соглашения в сферах энергетики, промышленности, транспорта, строительства, управления отходами, сокращения выбросов парниковых газов в сельском и лесном хозяйстве. Для содействия и координации реализации соглашения планируется создание совместного Узбекско-корейского Комитета по сотрудничеству в области изменения климата. Этот комитет будет способствовать налаживанию сотрудничества в области науки и технологий, связанных с климатом, включая моделирование, прогнозирование и мониторинг, разработку зеленых технологий и взаимный обмен.

Подробнее:

<https://yuz.uz/ru/news/obsujden-sovmestne-proekt-uzbekistana-i-korei-po-izmeneniyu-klimata>